

**Nr. 5622/4.07.2023****Procedura nr. 11 privind repartizarea candidaților pe locurile libere din învățământul profesional și dual, în cadrul etapei a III-a de repartizări****BAZA LEGALĂ:**

- Legea Educației Naționale nr. 1/2011, forma consolidată
- OME nr. 5439/2022 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul profesional și în învățământul dual pentru anul școlar 2023-2024
- OMENCS nr. 5068/2016 privind aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat
- OMEN nr. 3556/2017 privind Metodologia-cadru de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul dual pentru calificări profesionale de nivel 3, conform Cadrului național al calificărilor

Procedura se aplică în toate unitățile din învățământul preuniversitar din județul Sibiu cu nivel profesional și dual.

SCOPUL:

- repartizarea candidaților pe locurile rămase libere în învățământul profesional și dual după etapa a II-a de admitere în învățământul profesional și dual

DESCRIEREA PROCEDURII:

Data	Acțiunea	Responsabil
8 august 2023	Afișarea de către comisia de admitere județeană a listei cu locurile libere pentru etapa a III-a	Comisia de admitere județeană
8 august 2023, 10:00-16:00	Depunerea solicitărilor de repartizare pe locurile libere, la secretariatul ISJ Sibiu	Candidații care nu au participat sau nu au fost admiși la etapele anterioare de admitere, atât la învățământul liceal, cât și la cel profesional și dual, sau au fost admiși, dar nu au confirmat locurile ocupate prin depunerea dosarelor de înscriere
9 august 2023 (conform graficului alăturat)	10:00 Rezolvarea cazurilor speciale de către comisia de admitere județeană 12:00 Repartizarea de către comisia de admitere județeană a candidaților care au depus solicitări 14:00 Rezolvarea de către comisia de admitere județeană a situațiilor de la nivelul unităților de învățământ la care, în urma celor două etape de admitere, nu s-au constituit în limitele legale formațiuni de studiu, prin	Comisia de admitere județeană Rezolvarea situațiilor se face în ședință publică la care sunt invitați candidații care au fost admiși la calificări pentru care nu s-au întrunit condițiile minime de

	<p>redistribuirea candidaților admiși la clase/grupe și calificări la care nu s-au constituit efectivele minime legale</p> <p><i>NOTĂ: Repartizarea și redistribuirea elevilor la unitățile de învățământ și calificările la care, conform propriilor proceduri de admitere, este prevăzută sesiune de preselecție la admiterea în învățământul profesional, iar în cazul învățământului dual, probe eliminatorii sau probe de admitere independent de numărul candidaților înscriși pe numărul de locuri disponibile vor fi posibile doar cu acordul scris al unității de învățământ, transmis în urma consultării cu operatorii economici.</i></p> <p>15:00 Transmiterea de către comisia de admitere județeană către unitățile de învățământ care au ofertă educațională pentru învățământul profesional sau dual a situației finale privind candidații admiși, pe formațiuni de studiu legal constituite</p>	<p>constituire a formațiunilor de studiu, precum și părinții/tutorii legali ai acestora.</p> <p>Comisia de admitere județeană</p>
10 august 2023	Afișarea de către comisia de admitere județeană a listei cu locurile libere, după derularea etapei a III-a	Comisia de admitere județeană
11 august-8 septembrie 2023, până la ora 10:00	Înregistrarea solicitărilor de înscriere în clasa a IX-a de învățământ profesional și de învățământ dual, după derularea etapei a III-a	Comisia de admitere județeană
8 septembrie 2023	Repartizarea candidaților care au înregistrat solicitări de înscriere în clasa a IX-a de învățământ profesional și de învățământ dual, după derularea etapei a III-a în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere (calculate cf. art. 10-12 din OMENCS nr. 5068/2016)/OMEN nr. 3556/2017)	Comisia de admitere județeană

**Președinte Comisia de admitere județeană,
Inspector Școlar General Adjunct,
prof. Rodica ȚĂLNARIU**



**Secretari,
Inspectori școlari,
prof. Adrian POPLĂCEAN
prof. Anca Mihaela VOINEAG
prof. Nicolae SUCIU**

Str. Lucian Blaga, nr. 26
550169, Sibiu
Tel: +40 (0)369 10 12 02
Fax: +40 (0)269 21 08 17
www.isjsb.ro